Самостійна робота
3 рівень

1. Виконай завдання №940.
2. У кафе було 100кг борошна. Коли кілька днів витрачали по 8кг, то залишилось 36кг. Скільки днів витрачали по 16кг борошна?
4 рівень

1. Виконай завдання №943.
2. Для буфету закупили 8кг печива по 4 грн. і 10кг цукерок. За все заплатили 102 грн. Скільки коштує 1кг цукерок?
Лист самоконтролю
3 рівень

100:5=20              76:4=19             560:7=80

20*5=100             19*4=76            80*7=560
Задача 2

1) 100-36=64(кг) – борошна витратили.

2) 64:8=8(д.)

Відповідь: 8 днів витрачали по 8кг борошна.

